



Возбуждено уголовное дело по сообщениям СМИ о падении ребенка в канализационный люк



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия по результатам проверки сообщений ряда СМИ о падении малолетней девочки в канализационный люк возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Установлено, что днем 31 августа 2018 года в городе Саранске 5-летняя девочка возле остановки общественного транспорта «Зеленая поляна» упала в канализационный люк. Находившийся поблизости прохожий вытащил девочку, после чего ее и маму увезли в медицинское учреждение. В результате падения ребенок получил телесные повреждения в виде ушиба передней брюшной стенки, мягких тканей головы и грудной клетки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям либо бездействию лиц, ответственных за установку, содержание и эксплуатацию канализационного люка. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Следственные органы просят граждан, располагающих какой-либо информацией о произошедшем, обратиться в Пролетарский межрайонный следственный отдел по адресу: г.Саранск, ул.Войнова, 25А/1.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1260652>